

«Стакан молока»



Однажды мальчик относил посылку в дом к одной женщине. Он был так голоден, что хотел попросить поесть, но отважился попросить только стакан воды.

«Стакан молока»



Женщина догадалась, что мальчик голоден и вместо воды принесла ему стакан молока. Мальчик медленно выпил молоко, а затем спросил:

«Сколько я вам должен за это?»

«Абсолютно ничего, - ответила женщина. - Мама всегда учила нас, что мы не должны брать плату за хорошие дела».

«Стакан молока»



Потом мальчик вырос и стал очень известным доктором. Однажды к нему приехала пациентка, страдавшая редкой болезнью. Доктор узнал в ней женщину, когда-то угостившую его стаканом молока.

«Стакан молока»



После длительного лечения, болезнь была побеждена. Но женщина опасалась, что чтобы оплатить лечение, ей придётся потратить последние деньги.

«Стакан молока»

Меню	Меню	Меню	Меню	Меню
Блины	10	20	5	
Винегрет	50	10	30	
Зеленый салат	40	15	20	

Полностью оплачено
одним стаканом молока

Но когда она взяла счёт, то увидела внизу надпись: «Полностью оплачено одним стаканом молока».